
平成28年3月31日現在

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
１-（１）  あなたの性別
(1) 男 420 37.9% 337 35.1% 2.73 388 36.7% 287 33.2%
(2) 女 544 49.1% 496 51.7% ▲ 2.67 562 53.2% 425 49.2%

無回答 145 13.1% 126 13.1% ▲ 0.06 107 10.1% 152 17.6%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) ２０歳～２９歳 77 6.9% 50 4.7% 2.21 71 6.7% 74 8.6%
(2) ３０歳～３９歳 120 10.8% 104 9.8% 0.98 116 11.0% 121 14.0%
(3) ４０歳～４９歳 156 14.1% 140 13.2% 0.82 150 14.2% 164 19.0%
(4) ５０歳～５９歳 212 19.1% 196 18.5% 0.57 207 19.6% 147 17.0%
(5) ６０歳～６９歳 301 27.1% 226 21.4% 5.76 259 24.5% 194 22.5%
(6) ７０歳以上 229 20.6% 226 21.4% ▲ 0.73 245 23.2% 159 18.4%

無回答 14 1.3% 17 1.6% ▲ 0.35 9 0.9% 5 0.6%
　計 1,109 100.0% 959 90.7% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) 八幡 350 31.6% 312 32.5% ▲ 0.97 350 33.1% 298 34.5%
(2) 大和 183 16.5% 148 15.4% 1.07 157 14.9% 126 14.6%
(3) 白鳥 279 25.2% 237 24.7% 0.44 282 26.7% 204 23.6%
(4) 高鷲 77 6.9% 66 6.9% 0.06 72 6.8% 68 7.9%
(5) 美並 117 10.6% 92 9.6% 0.96 94 8.9% 85 9.8%
(6) 明宝 49 4.4% 41 4.3% 0.14 46 4.4% 34 3.9%
(7) 和良 43 3.9% 53 5.5% ▲ 1.65 50 4.7% 34 3.9%

無回答 11 1.0% 10 1.0% ▲ 0.05 6 0.6% 15 1.7%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1)
会社員・団体職員・公務員（会社、農協等
にお勤めの方）

334 30.1% 252 26.3% 3.84 282 26.7%

(2) 会社役員（法人の役員、経営者等） 59 5.3% 36 3.8% 1.57 49 4.6%

(3)
自営業（商工観光業、農林水産業等個人事
業主の方）

91 8.2% 106 11.1% ▲ 2.85 91 8.6%

(4) 家族従業者・専従者 38 3.4% 35 3.6% ▲ 0.22 50 4.7%
(5) パート・アルバイト（フリーター含む） 193 17.4% 146 15.2% 2.18 152 14.4%
(6) 専業主婦（夫） 124 11.2% 132 13.8% ▲ 2.58 153 14.5%
(7) 学生（大学生・専門学校生等） 21 1.9% 11 1.1% 0.75 14 1.3%
(8) その他 25 2.3% 26 2.7% ▲ 0.46 32 3.0%
(9) 無職 214 19.3% 198 20.6% ▲ 1.35 228 21.6%

無回答 10 0.9% 17 1.8% ▲ 0.87 6 0.6%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) 郡上市内 618 55.7% 498 51.9% 3.80 547 51.8% 444 51.4%
(2) 隣接する市 33 3.0% 22 2.3% 0.68 25 2.4% 28 3.2%
(3) 岐阜市内 12 1.1% 12 1.3% ▲ 0.17 19 1.8% 15 1.7%
(4) その他の県内市町村 25 2.3% 16 1.7% 0.59 19 1.8% 18 2.1%
(5) 県外（具体的に） 25 2.3% 18 1.9% 0.38 18 1.7% 16 1.9%
(6) 通勤・通学先なし（自営業、無職など） 258 23.3% 242 25.2% ▲ 1.97 274 25.9% 323 37.4%

無回答 138 12.4% 151 15.7% ▲ 3.30 155 14.7% 20 2.3%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) １年未満 15 1.4% 7 0.7% 0.62 9 0.9% 11 1.3%
(2) １年以上～３年未満 10 0.9% 7 0.7% 0.17 10 0.9% 7 0.8%
(3) ３年以上～５年未満 19 1.7% 14 1.5% 0.25 6 0.6% 12 1.4%
(4) ５年以上～１０年未満 22 2.0% 26 2.7% ▲ 0.73 19 1.8% 35 4.1%
(5) １０年以上～２０年未満 86 7.8% 67 7.0% 0.77 72 6.8% 74 8.6%
(6) ２０年以上 634 57.2% 532 55.5% 1.69 571 54.0% 433 50.1%
(7) 生まれてからずっと 315 28.4% 294 30.7% ▲ 2.25 364 34.4% 277 32.1%

無回答 8 0.7% 12 1.3% ▲ 0.53 6 0.6% 15 1.7%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 574 51.8% 455 47.4% 4.31 510 48.2% 453 52.4%
(2) いいえ 307 27.7% 294 30.7% ▲ 2.97 295 27.9% 235 27.2%
(3) わからない 203 18.3% 191 19.9% ▲ 1.61 203 19.2% 157 18.2%

無回答 25 2.3% 19 2.0% 0.27 49 4.6% 19 2.2%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 351 31.7% 313 32.6% ▲ 0.99 366 34.6% 247 28.6%
(2) いいえ 705 63.6% 606 63.2% 0.38 625 59.1% 589 68.2%
(3) わからない 35 3.2% 30 3.1% 0.03 24 2.3% 18 2.1%

無回答 18 1.6% 10 1.0% 0.58 42 4.0% 10 1.2%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

－

(1) はい 923 83.2% 761 79.4% 3.87 759 71.8%
(2) いいえ 132 11.9% 143 14.9% ▲ 3.01 201 19.0%
(3) わからない 38 3.4% 40 4.2% ▲ 0.74 54 5.1%

無回答 16 1.4% 15 1.6% ▲ 0.12 43 4.1%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 899 81.1% 790 82.4% ▲ 1.31
(2) いいえ 178 16.1% 149 15.5% 0.51
(3) わからない 18 1.6% 12 1.3% 0.37

無回答 14 1.3% 8 0.8% 0.43
　計 1,109 100.0% 959 100.0% －

１-（４）  あなたの主たる職業（１つ選ぶ）

１-（５）  あなたの通勤・通学先の住所地

１-（６）  あなたは通算して郡上市に何年お住まいです
か

１  あなたの地域は、防犯上の視点から夜間も安心して
出歩くことができますか？

２  あなたの家庭では、自然災害に対して非常持ち出し
袋等の備えをしていますか？

３  あなたは、災害時の避難先を知っていますか？

４  あなたの家には、住宅用火災警報器（煙や熱を感知
して警報を発する装置）が設置されていますか？

「郡上市のまちづくりに関する市民アンケート」集計表

質問項目
Ｈ２３年度 Ｈ２１年度

備考１
Ｈ２５年度

１-（２）  あなたの満年齢（H28年2月28日現在）

１-（３）  あなたが住んでいる地域

Ｈ２７年度
増減

（ポイン
ト）

35.1% 51.7% 

13.1% 

31.7% 63.6% 

3.2% 

1.6% 

51.8% 27.7% 18.3% 

2.3% 

83.2% 11.9% 

3.4% 

1.4% 

81.1% 

16.1% 
1.6% 

1.3% 
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回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
質問項目

Ｈ２３年度 Ｈ２１年度
備考１

Ｈ２５年度Ｈ２７年度
増減

（ポイン
ト）

(1) はい 1,013 91.3% 886 92.4% ▲ 1.04 943 89.2% 805 93.2%
(2) いいえ 62 5.6% 39 4.1% 1.52 51 4.8% 32 3.7%
(3) わからない 23 2.1% 27 2.8% ▲ 0.74 26 2.5% 18 2.1%

無回答 11 1.0% 7 0.7% 0.26 37 3.5% 9 1.0%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 687 61.9% 582 60.7% 1.26 632 59.8% 506 58.6%
(2) いいえ 399 36.0% 351 36.6% ▲ 0.62 372 35.2% 334 38.7%
(3) わからない 10 0.9% 17 1.8% ▲ 0.87 12 1.1% 15 1.7%

無回答 13 1.2% 9 0.9% 0.23 41 3.9% 9 1.0%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 821 74.0% 755 78.7% ▲ 4.70 829 78.4% 678 78.5%
(2) いいえ 180 16.2% 134 14.0% 2.26 126 11.9% 118 13.7%
(3) わからない 92 8.3% 59 6.2% 2.14 61 5.8% 62 7.2%

無回答 16 1.4% 11 1.1% 0.30 41 3.9% 6 0.7%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 556 50.1% 496 51.7% ▲ 1.59 519 49.1% 423 49.0%
(2) いいえ 422 38.1% 352 36.7% 1.35 400 37.8% 339 39.2%
(3) わからない 114 10.3% 98 10.2% 0.06 96 9.1% 87 10.1%

無回答 17 1.5% 13 1.4% 0.18 42 4.0% 15 1.7%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 506 45.6% 448 46.7% ▲ 1.09 483 45.7%
(2) いいえ 403 36.3% 329 34.3% 2.03 352 33.3%
(3) わからない 179 16.1% 170 17.7% ▲ 1.59 176 16.7%

無回答 21 1.9% 12 1.3% 0.64 46 4.4%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 316 28.5% 291 30.3% ▲ 1.85 351 33.2%
(2) いいえ 589 53.1% 486 50.7% 2.43 515 48.7%
(3) わからない 185 16.7% 169 17.6% ▲ 0.94 146 13.8%

無回答 19 1.7% 13 1.4% 0.36 45 4.3%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 1,010 91.1% 877 91.4% ▲ 0.38 927 87.7%
(2) いいえ 60 5.4% 46 4.8% 0.61 60 5.7%
(3) わからない 24 2.2% 26 2.7% ▲ 0.55 29 2.7%

無回答 15 1.4% 10 1.0% 0.31 41 3.9%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 808 72.9% 639 66.6% 6.23 683 64.6% 550 63.7%
(2) いいえ 269 24.3% 277 28.9% ▲ 4.63 310 29.3% 282 32.6%
(3) わからない 18 1.6% 30 3.1% ▲ 1.51 22 2.1% 14 1.6%

無回答 14 1.3% 13 1.4% ▲ 0.09 42 4.0% 18 2.1%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 602 54.3% 525 54.7% ▲ 0.46 590 55.8% 454 52.5%
(2) いいえ 465 41.9% 390 40.7% 1.26 396 37.5% 365 42.2%
(3) わからない 29 2.6% 32 3.3% ▲ 0.72 28 2.6% 24 2.8%

無回答 13 1.2% 12 1.3% ▲ 0.08 43 4.1% 21 2.4%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 596 53.7% 490 51.1% 2.65 501 47.4% 413 47.8%
(2) いいえ 485 43.7% 436 45.5% ▲ 1.73 501 47.4% 422 48.8%
(3) わからない 17 1.5% 24 2.5% ▲ 0.97 16 1.5% 12 1.4%

無回答 11 1.0% 9 0.9% 0.05 39 3.7% 17 2.0%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 132 11.9% 136 14.2% ▲ 2.28 189 17.9% 122 14.1%
(2) いいえ 574 51.8% 463 48.3% 3.48 354 33.5% 436 50.5%
(3) わからない 390 35.2% 348 36.3% ▲ 1.12 472 44.7% 288 33.3%

無回答 13 1.2% 12 1.3% ▲ 0.08 42 4.0% 18 2.1%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 231 20.8% 218 22.7% ▲ 1.90 212 20.1%
(2) いいえ 829 74.8% 703 73.3% 1.45 789 74.6%
(3) わからない 12 1.1% 8 0.8% 0.25 16 1.5%

無回答 37 3.3% 30 3.1% 0.21 40 3.8%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

１２  あなたは、もしくはあなたの家族を含め、インター
ネットを利用していますか？

５  あなたは、日ごろからゴミの減量や分別に気を使って
いますか？

６  あなたは、この１年間に何らかの環境美化活動に参
加したことがありますか？

８  あなたの周りの生活道路は十分整備されていると思
いますか？

１３  あなたは、日ごろから健康維持のために何かを取り
組んでいますか？

１４  あなたは、これまでにも家族の介護を含め、福祉活
動に関わったことがありますか？

１５  あなたが住んでいる地域は、障がい者にとって、暮
らしやすい環境が整っていると思いますか？

１６  あなたは、市内で開催される生涯学習講座や公民
館講座等に参加していますか？

７  あなたは、電化製品の節電やエコドライブなど、地球
温暖化防止を常日頃から意識していますか？

９  市内の幹線道路（国道など）は十分整備されていると
思いますか？

１０  市外へ移動するための公共交通機関（鉄道、　バ
スなど）は確保されていると思いますか？

１１  あなたは市がバス（自主運行バス）を運行している
ことを知っていますか？

91.3% 

5.6% 
2.1% 

1.0% 

61.9% 36.0% 

0.9% 

1.2% 

74.0% 16.2% 

8.3% 

1.4% 

50.1% 38.1% 

10.3% 

1.5% 

72.9% 24.3% 

1.6% 

1.3% 
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1.2% 
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11.9% 51.8% 35.2% 

1.2% 
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回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
質問項目

Ｈ２３年度 Ｈ２１年度
備考１

Ｈ２５年度Ｈ２７年度
増減

（ポイン
ト）

(1) はい 188 17.0% 184 19.2% ▲ 2.23 170 16.1% 159 18.4%
(2) いいえ 858 77.4% 726 75.7% 1.66 802 75.9% 648 75.0%
(3) わからない 23 2.1% 17 1.8% 0.30 42 4.0% 41 4.7%

無回答 40 3.6% 32 3.3% 0.27 43 4.1% 16 1.9%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 550 49.6% 481 50.2% ▲ 0.56 496 46.9% 431 49.9%
(2) いいえ 450 40.6% 378 39.4% 1.16 434 41.1% 354 41.0%
(3) わからない 68 6.1% 66 6.9% ▲ 0.75 82 7.8% 60 6.9%

無回答 41 3.7% 34 3.5% 0.15 45 4.3% 19 2.2%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 873 78.7% 732 76.3% 2.39 805 76.2% 676 78.2%
(2) いいえ 144 13.0% 125 13.0% ▲ 0.05 134 12.7% 110 12.7%
(3) わからない 54 4.9% 65 6.8% ▲ 1.91 75 7.1% 56 6.5%

無回答 38 3.4% 37 3.9% ▲ 0.43 43 4.1% 22 2.5%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 353 31.8% 305 31.8% 0.03 397 37.6% 235 27.2%
(2) いいえ 383 34.5% 298 31.1% 3.46 271 25.6% 284 32.9%
(3) わからない 322 29.0% 312 32.5% ▲ 3.50 339 32.1% 324 37.5%

無回答 51 4.6% 44 4.6% 0.01 50 4.7% 21 2.4%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 123 11.1% 110 11.5% ▲ 0.38 99 9.4%
(2) いいえ 801 72.2% 669 69.8% 2.47 744 70.4%
(3) わからない 137 12.4% 140 14.6% ▲ 2.25 166 15.7%

無回答 48 4.3% 40 4.2% 0.16 48 4.5%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 915 82.5% －
(2) いいえ 90 8.1% －
(3) わからない 62 5.6% －

無回答 42 3.8% －
　計 1,109 100.0% －

(1) はい 426 38.4% －
(2) いいえ 424 38.2% －
(3) わからない 213 19.2% －

無回答 46 4.1% －
　計 1,109 100.0% －

(1) はい 458 41.3% 403 42.0% ▲ 0.72
(2) いいえ 568 51.2% 479 49.9% 1.27
(3) わからない 44 4.0% 45 4.7% ▲ 0.72

無回答 39 3.5% 32 3.3% 0.18
　計 1,109 100.0% 959 100.0% －

(1) はい 481 43.4% 435 45.4% ▲ 1.99 540 51.1% 432 50.0%
(2) いいえ 420 37.9% 355 37.0% 0.85 317 30.0% 282 32.6%
(3) わからない 166 15.0% 133 13.9% 1.10 156 14.8% 132 15.3%

無回答 42 3.8% 36 3.8% 0.03 44 4.2% 18 2.1%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 786 70.9% 702 73.2% ▲ 2.33 809 76.5% 639 74.0%
(2) いいえ 227 20.5% 160 16.7% 3.78 152 14.4% 153 17.7%
(3) わからない 56 5.0% 65 6.8% ▲ 1.73 56 5.3% 37 4.3%

無回答 40 3.6% 32 3.3% 0.27 40 3.8% 35 4.1%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) 適当 677 86.1% 613 63.9% 22.21
(2) 多い 68 8.7% 104 10.8% ▲ 2.19
(3) 少ない 31 3.9% 31 3.2% 0.71

無回答 10 1.3% 211 22.0% ▲ 20.73

　計 786 100.0% 959 100.0% －

(1) しっかり読む 117 14.9% 85 8.9% 6.02
(2) ひと通り読む 548 69.7% 492 51.3% 18.42
(3) 関心のある部分だけ読む 119 15.1% 188 19.6% ▲ 4.46

無回答 2 0.3% 194 20.2% ▲ 19.97

　計 786 100.0% 959 100.0% －

２２  あなたは、DV（ドメスティック・バイオレンス）の意味
を知っていますか。

２３  郡上市内の企業で人材不足が問題視されています
が、身近なところで実感した経験はありますか？

２７  広報郡上のページ数や情報量（文章量）は、適当な
量だと思いますか？

２０  あなたは、男女の権利が互いに等しく認められてい
ると思いますか？

１９  よく地域で「あいさつ運動」が行われていますが、あ
なたは、子どもに対して自ら進んであいさつする方です
か？

２１  あなたはここ１年間に、自分や自分の家族の人権
が侵害されたと思ったことがありますか？

２４  あなたは、日常生活に必要なものを市内で購入す
ることについて、不便だと感じますか？

２８  毎月の広報誌全体について、どの程度読んでいま
すか。

２６  あなたは、毎月市が発行する広報紙を、関心を
持って読んでいますか？

１７  あなたは、日ごろから自ら進んで文化・芸術活動
（伝統芸能含む）に参加していますか？

２５  あなたは、買い物の時、市内で生産された野菜を
優先的に購入していますか？

１８  あなたは、地域の行事や活動に積極的に参加して
いますか？
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回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
質問項目

Ｈ２３年度 Ｈ２１年度
備考１

Ｈ２５年度Ｈ２７年度
増減

（ポイン
ト）

(1) 日常的に見る 47 4.2% 45 4.7% ▲ 0.45
(2) 時々見る 329 29.7% 268 27.9% 1.72
(3) ほとんど見ない 666 60.1% 619 64.5% ▲ 4.49

無回答 67 6.0% 27 2.8% 3.23
　計 1,109 100.0% 959 100.0% －

(1) 探しやすい 88 7.9% －
(2) 探しにくい 111 10.0% －
(3) どちらともいえない 748 67.4% －

無回答 162 14.6% －
　計 1,109 100.0% －

(1) はい 598 53.9% 483 50.4% 3.56 528 50.0% 447 51.7%
(2) いいえ 195 17.6% 165 17.2% 0.38 166 15.7% 188 21.8%
(3) わからない 297 26.8% 275 28.7% ▲ 1.89 315 29.8% 212 24.5%

無回答 19 1.7% 36 3.8% ▲ 2.04 48 4.5% 17 2.0%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 401 36.2% 263 27.4% 8.7% 377 35.7% 306 35.4%
(2) いいえ 333 30.0% 305 31.8% -1.8% 340 32.2% 272 31.5%
(3) わからない 355 32.0% 370 38.6% -6.6% 288 27.2% 256 29.6%

無回答 20 1.8% 21 2.2% -0.4% 52 4.9% 30 3.5%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 259 23.4% －
(2) いいえ 727 65.6% －
(3) わからない 104 9.4% －

無回答 19 1.7% －
　計 1,109 100.0% －

(1) はい 406 36.6% 318 33.2% 3.45 348 32.9% 173 20.0%
(2) いいえ 677 61.0% 613 63.9% ▲ 2.87 651 61.6% 650 75.2%
(3) わからない 14 1.3% 19 2.0% ▲ 0.72 21 2.0% 10 1.2%

無回答 12 1.1% 9 0.9% 0.14 37 3.5% 31 3.6%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 660 59.5% 619 64.5% ▲ 5.03 711 67.3%
(2) いいえ 252 22.7% 165 17.2% 5.52 142 13.4%
(3) わからない 179 16.1% 166 17.3% ▲ 1.17 164 15.5%

無回答 18 1.6% 9 0.9% 0.68 40 3.8%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) 日常的に見る 208 18.8% 178 18.6% 0.19 137 13.0%
(2) 時々見る 606 54.6% 548 57.1% ▲ 2.50 587 55.5%
(3) ほとんど見ない 277 25.0% 221 23.0% 1.93 292 27.6%

無回答 18 1.6% 12 1.3% 0.37 41 3.9%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) 日常的に見る 349 31.5% 280 29.2% 2.27 137 13.0%
(2) 時々見る 482 43.5% 436 45.5% ▲ 2.00 587 55.5%
(3) ほとんど見ない 259 23.4% 230 24.0% ▲ 0.63 292 27.6%

無回答 19 1.7% 13 1.4% 0.36 41 3.9%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 121 46.5% 84 48.6% ▲ 2.02 123 47.7% 150 67.9%
(2) いいえ 105 40.4% 67 38.7% 1.66 92 35.7% 50 22.6%
(3) わからない 34 13.1% 22 12.7% 0.36 43 16.7% 21 9.5%

　計 260 100.0% 173 100.0% － 258 100.0% 221 100.0%

(1) 経済的な面に関すること 68 56.7% － 77 62.6%
(2) 子どもの健康に関すること 2 1.7% － 7 5.7%
(3) 子どもの教育に関すること 26 21.7% － 27 22.0%
(4) 仕事と子育ての両立に関すること 16 13.3% － 6 4.9%
(5) 上記以外 8 6.7% － 6 4.9%

　計 120 100.0% － 123 100.0%

３０ 知りたい情報や見たいページは探しやすいです
か？

３３  市では、市民と行政が対等な立場で一つの目的に
向かって努力していく活動（市民協働）を推進していま
す。この活動のつなぎ役として、市が「市民協働セン
ター」を設置していることを知っていますか？

３７ あなたは、ケーブルテレビのデータ放送で、市の情
報（おくやみなど）をご覧になっていますか？

２９ 郡上市のホームページをご覧になっていますか？

３１  あなたは、自分の住んでいる地域に誇りを感じます
か？

３８  あなたは、子育てについて不安がありますか？
　(小学生以下の子どもをもつ親のみ回答）

３９　問３８で「はい」を選択した方は、その理由について
あてはまる項目に○をつけてください。

３２  市民の手による地域づくりの活動や、ボランティア、
NPOに参加する市民が増えています。あなたは、こうし
た取り組みに参加しているもしくは、参加したいと思いま
すか？

３４  あなたは、週１回以上スポーツ活動をしています
か？

３５  あなたは、新エネルギー（太陽光発電、小水力発
電、風力発電など）について関心がありますか？

３６ あなたは、ケーブルテレビの行政情報番組や郡上ト
ピックスなどを視聴していますか？
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回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比
質問項目

Ｈ２３年度 Ｈ２１年度
備考１

Ｈ２５年度Ｈ２７年度
増減

（ポイン
ト）

(1) はい 271 51.3% －
(2) いいえ 180 34.1% －
(3) わからない 77 14.6% －

－
　計 528 100.0% －

(1) はい 38 59.4% 46 47.9% 11.46 38 55.9% 50 67.6%
(2) いいえ 10 15.6% 31 32.3% ▲ 16.67 12 17.6% 9 12.2%
(3) わからない 16 25.0% 19 19.8% 5.21 18 26.5% 14 18.9%

　計 64 100.0% 96 100.0% － 68 100.0% 74 100.0%

(1) はい 343 80.0% 293 76.5% 3.45 313 71.6% 230 65.2%
(2) いいえ 52 12.1% 48 12.5% ▲ 0.41 83 19.0% 67 19.0%
(3) わからない 34 7.9% 42 11.0% ▲ 3.04 41 9.4% 16 4.5%

　計 429 100.0% 383 100.0% － 437 100.0% 353 100.0%

(1) よい 372 33.5% 286 29.8% 3.72 339 32.1% 281 32.5%
(2) わるい 48 4.3% 54 5.6% ▲ 1.30 54 5.1% 61 7.1%
(3) 普通 635 57.3% 559 58.3% ▲ 1.03 569 53.8% 453 52.4%

無回答 54 4.9% 60 6.3% ▲ 1.39 95 9.0% 69 8.0%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) よい 358 32.3% 268 27.9% 4.34 303 28.7% 276 31.9%
(2) わるい 49 4.4% 35 3.6% 0.77 37 3.5% 45 5.2%
(3) 普通 638 57.5% 592 61.7% ▲ 4.20 616 58.3% 472 54.6%

無回答 64 5.8% 64 6.7% ▲ 0.90 101 9.6% 71 8.2%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) よい 239 21.6% 190 19.8% 1.74 211 20.0% 211 24.4%
(2) わるい 58 5.2% 62 6.5% ▲ 1.24 76 7.2% 65 7.5%
(3) 普通 745 67.2% 626 65.3% 1.90 656 62.1% 516 59.7%

無回答 67 6.0% 81 8.4% ▲ 2.40 114 10.8% 72 8.3%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0% 864 100.0%

(1) はい 383 34.5% 303 31.6% 2.94 341 32.3%
(2) いいえ 122 11.0% 114 11.9% ▲ 0.89 138 13.1%
(3) わからない 546 49.2% 481 50.2% ▲ 0.92 472 44.7%

無回答 58 5.2% 61 6.4% ▲ 1.13 106 10.0%
　計 1,109 100.0% 959 100.0% － 1,057 100.0%

(1) はい 207 18.7% 189 19.7% ▲ 1.04
(2) いいえ 274 24.7% 245 25.5% ▲ 0.84
(3) わからない 577 52.0% 468 48.8% 3.23

無回答 51 4.6% 57 5.9% ▲ 1.34
　計 1,109 100.0% 959 100.0% －

４０  あなたは、現在の職場に満足を感じていますか？
　（郡上市内で働く方のみ回答）

４７  職員は、市役所外で市民と出会った時にすすんで
あいさつをしますか？

４１  あなたは、自分の将来について夢や希望がありま
すか？（20代の方のみ回答）

４２  あなたは、老後の生活について、何か不安や心配
ごとを感じたことがありますか？
　（60歳以上の方のみ回答）

４５  市民サービスに関する職員の説明はわかりやすい
ですか？

４６  職員は市民にとって信頼できる存在だと思います
か？

４４  職員の電話対応はいかがですか？

４３  窓口対応で、職員の言葉遣いや態度はいかがです
か？
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